

# МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из работы **УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ**

от . . . **4. ИЮН. 1948.**

Свердловск

Газета № . . .

## **Летние гастролы театра имени А. В. Луначарского**

В свердловском театре оперы и балета имени А. В. Луначарского закончился недавно зимний сезон. Были поставлены новые спектакли: «Юланта», «Шопениана», «Вражья сила», «Лакмэ».

Кроме обычных, состоялось до 30 выездных спектаклей и концертов в гг. Березовском, Карпинске, Кировграде, Первоуральске, а также во Дворце культуры имени Сталина на Уралмашзаводе, Доме культуры железнодорожников имени Андреева, Уральском политехническом институте.

В сезоне 1948-49 года свердловчанам будут показаны новые оперные спектакли: «Мазена», «Демон», «Гугеноты», а также балетный—«Доктор Айболит».

В новой творческой редакции готовится постановка балета «Лебединое озеро».

Сейчас театр выехал на летние гастролы. Коллектив разделился на две группы. Одна из них обслуживает Омск—Кузбасс, другая—Нижний Тагил—Омск—Челябинск.

На гастролях в г. Омске побывают обе группы. Первая уже находится там, вторая выехала в Нижний Тагил.